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DEBROUSSAILLEUSE MERCI DE VOTRE CONFIAN
MANUEL D'UTILISATION SELECTION D'UN OUTIL RYOB

Afin d'obtenir un rendement optimum de cells

NOTICE D'UTILISATION et I
SECURITE. ii i ;
BRUSH CUTTER . THANK YOU FOR G A RYOBI
OWNER'S OPERATION MANUAL PRODUCT.
. To ensura your safety a ac{iZn. carefully read through
this OWNER'S OF Tl MANUAL and SAFETY
INSTRUCTION u raduc‘t.

,, N KAUF DIESES RYOBI

@ FREISCHNEIDER VIELEN DAR

~ GEBRAUCHSANLEITUNG PRODUKTE _
Fir Inre Sichérheil und/pptimale Nutzung des Produktes ist es |

notwendig, Sie diese GEBRAUCHSANLEITUNG und
SICHE ASCHRIFTEN genau durchlesen, bevar !
Sig dag Pro den. ‘
I

® DESBROZADORA G‘rQ Cl OR HABER COMPRADO ESTE
MANUAL DEL USUARIO PRO TO RYOBL. !

ga

Par tizar su seguridad y satisfaccion, lea
cuidadosamente el MANUAL DEL USUARIO y las
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD antes de usar el

MANUALE D'ISTRUZION! PER L VOSTRA PREFERENZA AD UN PRODOTTO
RYOBL.

; Leggere atiantaments quests MANUALE D'ISTRUZIONI PER

| L'USO E e le NORME DI SICUREZZA onde utilizzare nel

% miglior modo possibile questro apparscchio.
BOSMAAIER \ DANK U VOOR DE AANKOOP VAN EEN
GEBRUIKSMNW]JZ]N@ RYOBI PRODUCT.

v i oducto.
' D DECESPUGLIATORE g ’ RINGRAZIAMO PER AVER DATO LA

Voor uw veiligheid en optimale toepassing, is het noodzakelijk \
dat u deze GEBRUIKSAANWIJZING en de daarin vermelde
VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN zorgwuldig leest, voordat u
het product gebruikt. .

@ |
ROJSAG @ TACK FOR ATT HA VALT EN RYOBI-

©

TURVAOHJEET ennen laitteen kaynoa.

BRUKSAN PRODUKT. |
Far att f2 basta majliga behdlining av det har verktyget, rader il
vi_dig att noggrant lasa igenom INSTRUKTICONER OCH {
SAKERHETSFORESKRIFTER innan du anvénder verktygst | §
for férsta gdngen, ‘ i
BUS ER TAK FORD! DE HAR K@BT RYOBIS PRODUKT. | | P 2
A B NVISNING At sikkerhedshensyn og for at De kan blive tilfreds med | Ty
produktet, bedes De l=se denne BRUGSANVISNING og i -\3
: SIKKERHEDSANVISNINGER, for produktst tages i brug. ;’1 ‘ 3
i
YDDESAG TAKK FOR AT DU KJOPTE ET RYOBI i 3
UKSANVISNING PRODUKT. : d
Av sikkerhetsmessige &rsaker og for & sikre full tilfredsstillelse, | |
ber vi deg om 2 lese denna BRUKSANVISNINGEN og | 4
SIKKERHETSINSTRUKSER grundig fer produktet tas i bruk. | 4
i 4
PENSAIKKOAURA KITAMME RYOBI-TUOTTEEN HANKINNASTA. i E
AYTTO Turvallisuuden vuoksi ja tyytyvaisyyden takaamiseksi -4
KAYTTOOHJE pyydamme lukemaan huolellisesti KAYTTOOHJEEN ja Y
{
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1. Poignées . 15. Maintien de la lame 30. Démarreur a réenroulement
2. Tube de transmission 16. Trou 31. Harnais
3. Renvoi d'angie 17. Cié a six pans 32. Crochet
4. Lame 18. Arbre de transmission 33. Levier de décrochage rapide
5. Carter de protection 19. Bobine 2 fil 34. Protection de filtre & air
6. (Eillet d'accrochage 20. Eléement de réglage 35. Elément filtrant
7. Moteur 21. Cable d'accélérateur extérieur  36. Systéme de réglage de richesse
8. Poignée de maintien 22. Réservair a bas régir
9. Support porte poignée C 23. Interrupteur marche-arrét 37. Visde ré u ralenti
10. Support porte poignée B 24. Blocage de l'accélérateur 38. Vis
11. Boulon rep 25. Gachette d'accélérateur 39. Sup e poignée
12. Etiquette de position de 26. Bouton de verrouillage 40. Sil
poignée 27. Levier du starter 41 )
13. Plague métal 28. Pompe d'amorgage =
14. Carter de protection 28. Tuyau de débordement QQ
<&
Caractéristiques technigues
Article Unita HK-23 | BK-23L 1 RK-Z§ AK-26L | FK-34 | RBK-34L
1. Poids N )
a) Apparail sans accessoire de coups, résenveir vide kg 5,04 4.35 i 4,42 6,44 5,73
b} Tondeuse equipée d'un appareil de coupe spécifié, kg 5,41 4,7 5,48 479 6,90 6,19
rasanoir vide /2\
c} Tondeuse équipde d'un appareil do coupe spécifié, kg 578 |o 5\}@0 Iy 583 5.24 7,50 6,79
résenoir plein ! ‘\,/
[ 2, Contenance du résarvair de carburant I Litrer G5 1 3= 06 = | 08
3. Lame )
a) Profondeur utile de coupe de o lame m 0,077 ] — . 0,09 —
b) Diamétre de la lume mm 230 ) - = = ass | o=
¢l Epﬂi.aseur de la lame | mm 1 K(/ <\\ - : - — P | el
d) Mombre de dents de coupe | —] -— e i - =
&) Aldsage du trou central de fa fame | mm & b e b = =
1) Vitesse périphérique de la lame au régime maxi, | omis %ﬁb “ 4 -~ 118 =
1 admiszible du moteur | L.
4, #Filetage de Mécrou de serage MIGXY 5L} = = i Che =
5. Rapport de viesse NS A B s = boce e
%lnns le sens
8. Sens de ralation de larbre de sorlie, vus du dessus tralre das = = o 5 d=
aiguilles d'uns|
I j mantre
7. Dimensions oxéncures ‘ ;ﬁ
&) Longueur [~ 1750 -— - = 1770 o
b) Largeur mmim 610 380 610 380 688 380
¢} Hatteur | mm 398 223 398 223 425 | . 280
8. Caracténstiques du moteur T .
a) Cylindrée em? o2 5 “ 25.4 - 33,3 A
b) Puissance maxi. du frein & arbre e 0,66 - 0,74 . 1.03 =
c) Viesses de rotation
1) Bégime 4 la puissance maxi, trfmn 7000 = = Er = e
2) Régime maxi. recommandé trfmn 12000 e -— - o =
3) Vitesse de |'arbre de sortie trimn B850 4= i e = =
4) Ralenti recommandd trfmn 3000 - = = - e
5} Régime au débul de Fembrayage twmn | 3800 -— — s iy o
4. Consommaltion de carburant i
a) Consommation de carburant & nce max, du kah 0,445 -— 0.502 = 0,642 -~
moteur \
b} Consommation de carburant nominale 4 la pulssance (kW h) 674 = 678 i 623 -
mexi. du moteur =
10. Niveaux de prassion acoush
a) Au ralanti dB {A) 68,4 - 69,7 = 71.8 ==
1) Au plus haut régi débroussalleuse dB (A} 87,2 —— 871 - 898 -—
c} A la charge totals ¢ silif de coupe S dB (A} 94,4 = 85,6 e (et g =
[ 11. Nveawx dintensité acodshiqus :
a) Au ralent] dB (A) 776 +— 7.5 79.2 L
b} Au plus haut réglime de la débroussalileuss | dB {4 g97.3 +— 96,8 - 99,9 =
c) A la charge totale du disposiif de coupe | dB (A 107,65 £ 107.9 — 108,7 et
| 12. Niveau des vibrations | .
| a)Au ralenti Poignée droite/Poignée gauche | m/s? 1,1/2,1 1,2/0.8 1,524 0.8/0,7 3,7/4.9 3.2/0.9
| b) At plus haut régime da la débroussalieuse
Poignee droite/Poignéa gauche|  mis? 1.0/2.3 4.9/6,4 1,11,2 2,343 1,111,8 2.9/52
€) A la chargs totale du disposilif de coupa
Poignéa drofla/Poignée gauche|  mis? 1,413 3,4/4,6 1,916 3,461 1,7/1,8 2,9/3,0

# On utilise les écrous de serrage bien supérieurs au point de vua de la sécurité. Lors de leur remplacement, toujours
utiliser le méme type d'écrou.
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Légende des symboles de sécurité apposés sur les
produits

: Danger / Avertissemeant / Attention

: Lisez la notice d'utilisation et suivez tous les
avertissements et toutes les instructions de
securité.

: Portez des lunettes, une protection des oreilles et
un casgue.

: Tenir les gens a |'écart d'au moins 15 métres.

: Portez des boftes de sécurité et des gants pour
débroussailieuses.

. Faites attention & la projection de cailloux ou
d'autre nature.

- L'essence est un produit extrémement
inflammable et explosif. Arrétez le moteur avant
de remplir & nouveau le réserveoir. Ne fumez pas.
Remplissez le réservoir dans une zone bien
ventilée éloignée de toutes flamme ou étincelle.

- Les émanations de gaz contiennent du monoxide
de carbone, poison inodore et mortel. Ne faites
pas démarrer le moteur dans une zone close.

Applications

(N'utilisez 1a machine que pour les buts ci-dessous)
1. Taille des brousailles
2. Taille du gazon

Adaptation des accessoires de coupe en fonction du
a effectuer.

S

LAME
(230mm,255mm)| BOBINE DE
BROUSAILLES X ~
HERBE 3 RS
TAILLE DES )
BORDURES — \x//

)

-DE COUPE,
LA TETE DE
OTECTION DE

Accessoires de base X
HARNAIS, LAME (4 DENTS), B
PLAQUE DE PROTECTION, CA
COUPE DE GAZON, PRAQUE {

TRANSPORT, CLE A SIX PANS 4mm, CLE 17-19mm /
TOURNEVIS A POINTE PLATE, CLE B-10mm

Mise en place des poignée o

% RK-23 / 26 / 34 (Poignées: voir Fig. 2)
1. Desserrez le heuh::m\ei%\@r et déposez le support porte

poignée C (9).

2. Placez les poignée dans leur logement situé entre
le support po ignée B (10) et le support porte
poignée C &\E rez le boulon afin de fixer les
polignées. =

~— /i, AVERTISSEMENT

- Assurez vous de positionner verticalement la poignée
par rapport a l'arbre.

% Lors d'un stockage ou d'un transport de la
débroussailleuse, plier les poignées afin de faciliter leur
manipulation (Veir Fig. 3}.

# AK-23L / 261/ 34L (Poignée en boucle: Voir Fig. 4)

1. Fixer la poignée de maintien (8) el le support porte
poignée (39) sur le tube de transmission (2) de fagon a
ce que |'éliquette de position de poignee (12) soit
cachéa.

E@0®OO®EO®DE @

2. Serrer les éléments décrits ci-dessus a l'aide des quatre
vis & siX pans creux.

Mise en place du carter de protection

% Montage du carter de protection pour l'utilisation d'une
lame (Voir Fig. 5)

Positionner le carter de protection (5) avec la plaque
métal (13) sur le renvoi d'angle (3). Puis serrer avec les
deux vis & six pans creux afin de/1e$ metire en place.
Montage du carler de protectiompzmh%milisaticn d'une
bobine 2 fil (Voir Fig. 6)

Fixez le carter de pmtectiuﬂ“}«g_‘
l'aide des trois vis a six p@

\
place. &w\
Mise en place de la lame (Voir Fig. 7 61 8)

ur le carter (5) aves
x afin de le metire en

/A AVERTISSEMENT
» N'utilisez pas de [ame i
= Ne fixez aucune |z

sur la machine sans metire en

place toutes ces nécessaires pour la sécurité.
La négligence liser des piéces correcles risque
d'entrainer la projection de la lame et par conséquent
provoq ne blessure de l'utilisateur ou des gens a
proximité. '

1. Monter la/lame (4) dans l'ordre montré sur la Fig. 7.

2. Ava monter la lame, passer la clé a six pans (acc 17)
3 travers le trou (16) du renvoi d'angle (3) et de tourner le
flasgue de maintien de la lame (15), et s'assurer gue

re de transmission (18) n'est pas en rotation.

édrou de fixation de lame est un écrou a filetage inverse.
in de le serrer, le tourner dans le sens contraire des
aiguilles d'une montre).

%isa en place de la bobine de coupe (Voir Fig. 9 et 10)

Ay AVERTISSEMENT
» N'utilisez pas la bobine 2 fil sans metire le carter de
protection {(14).
La négligence d'utiliser cette protection risque
d'entrainer une blessure de |'utilisateur ou des gens a
proximité de la machine en cas de sortie excessive du
fil de coupe.

. Pour le montage de la bobine 2 fil (19) suivre l'ordre de
montage sur la Fig. 9.

. Avant de monter la bobine 2 fils, passer la cle & six pans
(acc 17) a travers le trou (16) du renvei d'angle (3) et de
tourner le flasque de raintien de lame (15), et s'assurer
que Farbre de transmission (18) n'est pas en rotation.

. Le filetage de la bobine 2 fils est inverse (afin de la serrer,
tourner dans le sens contraire des aiguilles d'une montre).

Mise en marche
(RK-23/ 26 / 34 ; Voir Fig.11, 13 et 14) -
(RK-23L / 26L / 34L : Voir Fig.12, 13 el 14)

/[ AVERTISSEMENT
+ Mélangez et versez le carburant a l'extérieur ou il
n'existe pas d'étincelles ou de flammes. Aprés avoir
arrété le moteur, enlevez doucement le bouchon de
I'orifice de remplissage. Ne fumez pas lors du
remplissage ou du mélange du carburant,

/A ATTENTION

= Pour eviter tout défaut de fonctionnement du moteur,
utilisez du carburant & richesse essence/huile
correcte.




Mise en service

= L no

5. Relacher la gachette d'accélérateur tout en appuyant sur
6. Lever levier du starter (27) jusqu'a |a position

7. Actionner plusieurs fois la pompe d'amorgage et

8. Tirer rapidement sur la corde du lanceur jusqu'a ce que
9. Placer le levier de starter sur la position "OPEN &
ensuite rapidement sur la corde du lanceur d

Harnais (RK-23/26/23L / 26L : Voir Fig. 15 et @
(RK-34/34L : Voir Fig. 16 et 17) 3

1. Porter le harnais (31) de la maniére montide s

2. Régler les lanigres afin d'abtenir une b ndition de

3. Monter le crochet (32) dans I'c:eillet%%og age (6).
4. En cas d'urgence, tirer le levie@ chage rapide

(FP)@®OE®OE @ ®
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. Atin d'obtenir une bonne performance du moteur, il est
recommandé d'utiliser de 'essence sans plomb avec
une huile synthétique, le taux de mélange doit étre de
50:1 (2%).

En cas d'utilisation d'essence avec plomb, il ast

recommandé d'utiliser une huile minérale avec un taux

de mélange gui dait étre de 25:1 (4%).

*Huile synyhétique : La gualité de I'huile est "FC” dans
le schéma JASO.

* Huile minérale : La qualité de I'huile est "FB" dans le
schéma JASO.

- Remplir le réserveir (22) de mélange.

. Metire I'interrupteur marche-arrét (23) sur la position (1).

. Aprés avoir pris la gachette d'accélérateur {25) en main
tout en appuyant sur le blocage de l'accélérateur {24),
appuyer sur le bouton de verrouillage (26).

=y

le bouton de verrouillage, puis cesser d'appuyer sur le
bouton de verrouillage.

# Si I'on actionne & nouveau la gachetie d'accélérateur
en le prenant en main, le verroulllage sera annulé,

"CLOSE \] "

# Lorsque le moteur reste chaud pendant 15 minutes
apres son arrét, il n'est pas nécessaire d'activer le
levier de starter ainsi que la pompe d'amorgage {28).

s'assurer que le mélange passe bien dans le tuyau de
retour du carburateur,

le moteur démarre puis s'arréte de lul méme.

démarrer le moteur.

ur la Fig.
15 ou la Fig.16.

travail,

(33) afin de libérer I'appareil.

/A AVERTISSEMENT

* Assurez-vous qu'aucunénfant, aucune personne et
aucun objet ne se trouve le lieu de travail.
Tenez tous les enfants, toutes les personnes &
I'extérieur d'un périmétre de travail, (15 métres),
Si une personne R‘l oche arrétez immédiatement
le moteur ainsi ""IL:.‘* pareil de coupe.

! et ia lame avant de récupérer des

enchevétrées dans I'appareil de

A ATTENTION

* Afin d urer la durée de vie de 'embrayage
| cent , ne répétez pas d'accélération ni de

décéléra du moteur.

@ ® ED @

Augmenter la pression sur la gachette d'accélérateur
graduellement afin d'augmenter la vitesse du moteur. Lors

Arrét
Léacher la géchelle d'accélérateur et lais
refroidir au ralenti pendant un certain temps’Aprés cela,
placer l'interrupteur marche-arrét sur kbnn {0).
Controle et entretien
* Filtre a air (Voir Fig. 18)
1. Déposer la vis et la protection
2. Contréler |'élément filt
des poussiéres.
Le débarras 9 e

particuligremen
du pétrele. On

* Carburateur (Vofit

iltre & air (34).
as{.pour voir s'il comporte

te poussiére. S'il est
oyer 'élément filtrant dans
utiliser aprés l'avoir séché.

/N ATTENTION

* Le carbur: ? gté réglé de maniere a assurer une
alime@taz?:?@ carburant dans les meilleures
conditi

Ne pa:%:%iler par inadvertance le systéme de

nég:jlag;]%a richesse & bas régime (36). Sinon, il peut

en résuiter un fonctionnement anormal.

1¢Réglage du ralenti
ourner ld vis de réglage du ralenti (37) dans un sens
me dans l'autre afin de régler le ralenti. Le
glage est correct lorsque la lame ou la bobine 2 fils

ne sont plus entrainées et que le moteur ne s'arréte
pas au ralenti.
2

Réglage de richesse a bas régime

La valeur standard du réglage se situe dans une
position obtenue larsque le systdme de réglage de
richesse & bas régime (36) est tourné a farriere de
1 J:T depuis la position de la fermeture totale.

* Réglage du Jeu du cable d'accélération

{(Voir Fig. 19 et 20)

1. Desserrer I'écrou et faire tourner I'élément de réglage
(20) jusqu'a ce que le céble d'accéléraleur extérieur
{21} ait un jeu de 0,5 a 1,5mm.

2. Immobiliser I'écrou.

* Renvol d'angle (Voir Fig. 21)
Retirer la vis (38) de le renvoi d’angle toutes les
cinquante heures d'utilisation et la graisser (utiliser la
graisse N°2).

* Bougie d'allumage (Voir Fig. 22) :
L'entrefer optimal de la bougie d'allumage est compris
entre 0,6 et 0,7mm.

La nettoyer périodiquement (utiliser I'NGK BPMRBA ou
Champion RCJBY).

* Silencieux (Voir Fig. 14)
Vérifiez l'orifice de sortie du silencieux (40) de fagon
reguliare. S'il est calaminé, dégagez-le a l'aide d'un
toumevis plat.

* Lame
Si la lame est devenue obtuse,
l'aiguiser de la maniére montrée par le
dessin ci-dessous.
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ENGLISH
1. Handles 15. Drive bushing 29, Overflow pipe
2. Shaft tube 16. Hole ' 30. Recoil starter
3. Angle transmission 17. Hexagon wrench key ; 31. Harness
4, Blade 18. Output shaft 32. Hook
5. Guard 19. Grass trimmer head 33. Quick release lever
6. Suspension eyelet 20. Adjuster 34, Air cleaner cover
7. Engine 21. Throttle wire outer 35. Element
8. Loop handle 22. Fuel tank 36. Low spe ixture adjuster
8. Handle holder C 23. Ignition switch 37. Idle speed adjuster
10. Handle holder B 24. Throttle latch 38. Scre
11. Knob bolt 25 Throttle trigger 39. Handle stay
12. Handle place label 26. Lock button 40 '
13. Guard stay 27. Choke lever 41,
14. Grass trimmer head guard 28. Primer pump o
Technical Data <
{ ~ Jtem _ Unt_| RK-23 | RK=23L [ RK-26 | RK-26L | RK-34 | RK-34L
1. Weights 1 )j
a) Unit without cutting attachment, empty tank kg 5.04 4 5.11 442 6.44 5.73
b) Unit with specified cutting attachment, empty tank kg | 541 7 548 .| 479 | 690 | 6.19 |
¢} Unit with specified cutfing attachment, full tank kg 5794 @%ﬁ 593 5.24 7.50 6.79
2, Volume of fuel tank__~ U 0.5 = | 06 « 0.8 =
3. Blade . )
a) Usabie cutting depth of blade m 0.077 < 45 - 0.09 =
b) Blade diameter mm A — = - 255 :
c) Blade thickness mm 4 /J A - = AR *—
d) Mumber of cutting testh 4 = 4 - e - =
¢) Dlade centre hole diameter e 4 — = . - =
f) Peripheral blade speed at maximum allowed engine speed | (/s D 07 — = — 118 =
4. ¥ Screw threads dimensions of fastening nut : AT D I (V5 = 42
5, Gear ratio 19:14 = e T S = =
6. Rotational direction of oulput shatt seen from above fanficlockwise i £ | A = iy
7. External dimensions =l L e 5
a) Length @ ymm | 1750 - = il % 1770 —
b) Width f\ ' mm 610 380 810 | 380 668 380 |
¢} Height ' \ ) | mm | 308 223 398 223 425 | 250
B. Size of engine /
a) Engine displacement o 225 - 254 - 33.3 —
b) Maximum shaft brake power KW 0.66 - 0.74 +- 1.03 +
¢) Rotational speeds l@ :
1) Engine speed at maximum pow pm 7000 = — - = R
2) Recommended maximum engirfe spe om 12000 I * += +— e * |
3) Qutput shaft speed rpm 8850, = .= . & +=i
4} Recommended engine idli rpm 3000 - - s — =
5) Engine speed at !:uegimgl%fhP engagement rpm 3800 = o + +- sl B
| 8 Fuel consumption . ) i
| a)Fuel consumption at makimum engine power koh | 0.445 + 0.502 - 0.642 =l
b} Specified fuel con al maximum engine power olkwhy| 674 | « 678 - £23 — |I
10. Sound pressure | | =4 g S i
a) Idling $ d8{A) | 684 = 69.7 s 71.8 e
b} Racing of brush cutter dB(a) | 87.2 87.1 - 89.8 -
¢) Full load of grass tammer dB(A) | 944 = 95.6 98.2
11, Sound power levels
a) Iding / dB(A) | 776 - 775 - 79.2 €=
b) Raginlg of brush cutter dB(A) | 973 -~ 96.8 99.9 =
¢) Full load of grass trimmer dB(A) | 1075 + 107.9 - 108.7 .=
12, Vibration levels
a} ldling Right handle/Left handle ms? | 1.4/21 | 12/08 | 1524 | 0807 | 3.7/49 | 32/09
b} Racing of brush cutter  Right handie/Left handle mst | 1,023 | 49/64 | 1.1/12 | 2.3/43 | 1.1/1.8 | 29/6.2
¢) Full load of grass trimmer _Right handie/Left handle mes | 1413 | 34/46 | 1.91.6 | 34/61 | 1.7/1.8 | 2.9/3.0

# The fastening nut of this machine is superior in safety. When replacing it, always use the same type of nut.

*
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